



## **В Новосибирской области вынесен приговор родителям, по вине которых произошел пожар, в котором погибли трое детей**

Собранные следственными органами СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины и его супруги. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что, приехав из Красноярского края в Новосибирск на заработки, обвиняемые вместе с тремя малолетними детьми 2013, 2015 и 2017 годов рождения, стали проживать в непригодном для постоянного проживания деревянном строении, расположенном в Новосибирском районе. 15 октября 2020 года женщина затопила печь, не зафиксировала ее дверку, и направилась к своему мужу, находившемуся в строящемся доме, расположенном вблизи деревянной постройки, оставив малолетних детей одних, без присмотра взрослых. В период отсутствия родителей произошел пожар, после тушения которого в деревянном строении были обнаружены тела троих детей.

При этом, обвиняемые, увидев пожар, и достоверно понимая, что дети погибли, но опасаясь уголовной ответственности, не приняли мер к тушению пожара и с места преступления скрылись.

Приговором суда обвиняемым назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 10 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

В срок наказания было зачтено время их содержания под стражей. По этой причине осужденные фактически отбыли наказание, назначенное судом.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610541>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---